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mm і ронтщтю і Німеччині. приватний капітал 
би а ролі держави.

Без сумніву такий розвиток 
погіршить положене робітниц-
тва. Жадане скасована 8-го- 

Сучасис господарське ноло- и. титарі, котрі мусить матити, днняого ро6очого ^ жре.
гне Німеччини виказує рів- кааггажктмчна Німеччина. Так-

редачі транслортових засобів, ництва Червоної Армії ще IL
Держава мусить сама здобути дедан розпочмнаеть ся. Ми бу- 
вартости для заграйнчного депо цілком спокійні тіль- 
кредиту, вона мусить забрати ки в тім разі, коли буде- 
no части в свої руки кредитові мо певні, що Червова Армія 
вартосте, вона мусять оподат забирати ме найбільшу увагу 
кувати промнсл, перевести о- робітників і селян. Тепер, то- 
податковане реальних варто- варнші, у вашому наказі уря- 
стий. Лише ТОДІ положене дови, також у привітних про- 
пролетаріяту супроти капіта- ■ мовах, що тут думали, най
ду не змінить ся на його неко- ґрунтовнійшою засадою ра

дянської програми було змін-

З ЦИКЛЯ: І КОСМІЧНОМУ ОРКЕСТРІ.<*я •)

В царях найшли свою опіку і рідню,
В буржуазії власний спокій, лінь і сон... 
Сеж ви републику пошили у брехню 
1 безоглядно повтікали за кордон!
В крові змішалась межі, кіля і ножіz 
За власницьке, за “рідне”, за своє...
Смішні чужим, своїм пролетарем чужі,
Сеж вам, недоноскам, в обанче час плює!
В Европі. в тій пивній, на сміх усім, на ерам. 
Манжетно дипдьоматичне шумить винце...
І міряєте степ родючий, наче крам.
За еполети, за підмогу, за слівце...
Надієтесь? На тьму, на забобони мас?
А звідки* то річки, що ваші греблі рвуть! 
Чиї бажаня — бачить правду без прикрас. 
Збагнуть закон житя, жите створить без пут!
Надієтесь? Сконайте, здохніть у пивних. 
Щоб ваші кости пере трухли й поцвіли. 
Нащо ви темних піддурили і сліпих?
Нащо ви брата проти брата підняли?
Сакви надіньте й жалко руку простягніть, 
Ще може найдеть ся дурний^царйок.
Що прийде ратувать вас і народ душить 
І визволять за ласий, за чужий шматок.
Сакви надіньте — може в руку хто подасть. 
Поплаче з вами і згадає і зітхне,
Як ви жили колись, як купували вдасть 
І як тепер від вас нестерпним трупом тхне...
Надійте ся!... Пянїгь себе в своїй брехні,
Ми підемо вперед — історія не жде!
Народи встаньте! Занялись нові дні: 
Інтер-република, република іде.

иочаою з одної сторони до-;само ясно для всів, що сих тя „ратного „пгталу. зао- 
льосалмшй розвій, я з друг* гарі» не можи покрите ви ь кояфжїкт „„ пролета-
- повний упадок, банкроцтео. ключно коштом обнижем* жм- ріятом ; «апіталом, заострнть 
З одної сторомм надзвичайне, тевого ур.вня робгтннцтва. l(Jsl<:ollv боротьбу; npoarrapj. 
впрост фантастичне збільшене Можливість продукті капіта CTaw проти дуЖі. сильного ржсть.

х видатків і довгі*, лістечного господарства ви- 'й |н_не u,nll,,uri; грЛтп
яких навіть дуже тяжкі подат- матая певних границь сього обеднане Боротьба о АНаК 1ш.но' учас™ збиьшене її здібносте до бою
-*—■ і «р-л». «ч-в ~ —. “„«І 'SEZiX
не годні покрити, з другої сто- Німеччині виключно пролета- наслідком великих податків ШКОдженя тому щоб державні ну, пікловане про дсмобілно-
ронн величезні зиски проми- ріят і середні верстви платять наложених на пролетаріат, органи Німеччини і сеї нагоди ваних червоноармійцїв, пікло-
слоного капіталу. Виразом сих податки, вправді виключно пр||бг якраз сеі зими дуже використали для скріплсня1 «ане про родини червоноар- 
зиск* являють ся не лише низька заробітна платня ро- ^ форм„. . капіта.1у пролет^іят мусить мійцїв які перебувають у ДІЄ
звичайні І надзвичайні ДЄВІ-, бітника Є ОСНОВОЮ теперішної - ^ - ніа піиіпняне ппо цязяпдеиди, але в великій мірі і ін- конюнктури промислу і участи Тсм> "Р^таріят мусить виставити , здшенити клич: •№£*£** прошір
вестиціі, яких вартість пере- заграиичного капіталу , „їй. ^зпоча™ ^У боротьбу j Контролі..промислу через свої ^ про „р^ване про
висшае відносно звичайні пе- але якраз репарації, яких по- ПР°ТИ зби,ьшеня “адн кап!Та масні Р°<5*™нч, органи. Я мо^ ва повіломити. що
ре-теоенн, інвестиції. Таким крнвае ся головно безпосеред- "Р0™ передачі державних Іван Сокира. Я М<>ЖУ »*' повідомити, що
робо- капітал доводить стан ними податками і новими завод,в " ЙОГО ^ ПРОТИ пе 
промислу до його передвоеи'- банкнотами спричинюють під-

"ІЗдержавиих фінансів ПРОМОВА РАКОВСЬКОГО НА ШЕСТ1М ВСЕУКРА-
приспішуе сей розвиток про- а,талУ< так* що капрал не ма- ТІІГН VIII птппї ПІН
мислу. Ми вже в попередній ти*е '«тересу дальше вести го ІпЦЬМІП ОІ ОДІ гАДі
нашій статі “Іктернаціоиаліза- еподарство в нинішнях розмі- 
ція ссредноі і східної Европи’' Рах- * се отже питане підвис- 
виказали, що зріст промислу ]шен* заробітної платні, згляд- 
якраз спричинив низький 
стан німецької марки і недобір 
державного буджету. Якраз 
недобір державного буджету 
викликала технічна відбудова 
державних заводів, яка була

внхо-

сього року ми привитали пер
ший випуск Школи Червоних 
Старшин і гадаємо заснувати 
першу українську бригаду. 
Тим часом, лишаючись части
ною цілої Червоної Армії," у- 
країнські полки зложені на 
75% з робітників і селян Укра
їни. Вони поволі переходять 
на українську, мову, політичне 
управлїне армії поводи пере
клало-українською мовою сво- 

бандитизм знищено тому, що ю політичну працю серед чер- 
в боротьбі з бандитизмом у- воноармійських частин на Пра 
ряд неухильно і твердо пере- і побережу, 
водив лінію політики притяг-

боротьби з бандитиз- Зміцнене радянського апарату.

Берлін, І. січня 1923.

Товариші, вчера т. Петров- 
но, як далеко може сягати се ський в своїй привітній промо- 
підвисшене, виповнює зміст ві згадав, 
соціальної боротьби між пра- Зїзд Рад являєть ся другим у 
нею а капіталом. мирних умовинах. Се слід під-
Хоч як заощадженоб промнсл креслити тому, що тільки з 

при репараціях, то наслідки того часу, коли ми перейшли 
державного краху і для него на мирний стан, радянський у- 

головно зслїзннць. булиб неминучі. Відбудова ка-'ряд може Виконати цілком ті 
госпо- піталїстичиої Німеччини а тим вимоги, що it ставлять уряде- 

самим і Европи булаб загро- ви взагалі, 
повстала жена. Зноваж і обтяжене про

мислу репараційними тягара- Ли розізджзлись по місцях ми- 
мн викликахоб застій продук- нулого року, доручили урядо- 
ції, значить і німецький капі--ви: ліквідувати бандитизм, слї- 

розвоеви тал і закордонний капітал дити за дальшим устроєм Чер- 
стратилнб в Німеччині свої воної Армії, зміцнити радян- 
прибутки. Приватний капітал ський апарат, повести енерґіч- 

трости. тому переконав ся, що відо- Ну боротьбу з неписьменністю
Війна, господарська кріза і кремлене приватного капіталу і малописьменністю та поста- 

революція змінили структуру від державного господарства вити українську народну шко- 
капіталу. Великі капіталїстич- неможливе. 1 тому німецький Лу на висоту завданя радян- 
ні підприємства пожерли слаб- капітал задокументував свій ської влади, ви доручили уря- 
ші. Підчас державної крізи “патріотизм" і заявив свою дови сконкретизувати в згоді 
повстали концерни Стінеса, волющричинитись до розвяза- з Всерос. Ц.В.К. становище со- 
Клякнера і другі, яким їх го- ня репараційного питаня 
сподарська сила дала і. полі
тичну. Воєнні зобовязуваня 
Німеччини т. зв. репарації і промисловий капітали має ре- обєднаних комісаріатів з о- 
достави матеріалів для антан- альні основи влади. Його за- гляду на цілковиту рівність о- 
ти, що спричинила упадок ні-

продподаток, що замінив прод-
рос кладку.

Наріештї мушу сказати, щощо нинїшний VI.

неня доконечна для уздороеленя тран
спорту.
Між каяіталїетичпйм | 
дарством а фінансами капіта
лістичної • держави 
пропасть. Німецький капітал 
веде зовсім независиме жите 
від державних фінансів.
МРННН.івьому
приватний капітал набирає ве
ликої сили, повстають великі

мом всього радянського ana- 3 другого боку, істнуючі ча- 
рату та самих селян.

Зліквідувати бандитизм було ‘ся 3 місцевим 
можливо тільки за участю на- ки тід „раці, що про неї я вам 
селеня. говорив, — політичне управлї-
Червона армія в мирних ум о- нєрепубликою. 

винах.

ІНСТИТУЦІЯ “ПРИЯТЕЛІ ДІ- 
ТИИ” В АВСТРП.

Австрійські соціялдемокра- 
ти мають між иншим "незви
чайно гарну інституцію “При
ятелі дїтий’’. Почин до неї дав 
А. Афріч, редактор “Der Аг- 
bciterwille” в Ґрацу в 1908 р. 
Він хотів внести трохи- сонця 
до сумного житя пролетар
ських дїтий і виховувати їх в 
соціалістичному дусї. В пер
ших печатках мало товари
ство 60 членів, що уряджували 
з дітьми прогульки, години 
співу, пополудневі забави і о- 
повіданя казок. Пізнїйше за
сновано і вакаційну оселю. Ор
ганізація розвивала ся і пра
цювала разом з свідомими ро
дичами. Упадок реакційної ав
стрійської монархії спричинив 
розцвіт товариства. В 1916 р. 
мав є ще 23 місцевих організа
цій з 400 членами, а тепер має 
180 організацій і 75.000 членів. 
Товариство покриває свої ви
датки з членських вкладок і 
“дїточого сотика", які дають 
робітники із свої платень; да
ють і робітничі консуми свої 
лепти. Свої діти хоче вихова
ти товариство “Приятелі дї
тий" в свободі, а саме в сво
боді правдивій і моральній; 
далі стараєть ся вщіпити в них 
охоту до взаїмнопомочи, со
лідарносте; врешті дати їм яс
ний світогляд. Хоче виховати 
робітничі діти .на фізично і 
духово спосібних борців і сві
домих соціалістів. Осередок 
товариства находить ся в шен- 
брунському замку, а кермує 
ним молодий, ідейний Отто 
Каніц. В Шенбрунї є редакція 
органу товариства “Die eozis- 
HstUehe Erziehung”, тут e цен- 
тральиа бібліотека для дїтий і 
учителів. Товариство мусить 
виховувати і своїх учителів, 
бо сими, яких виховала стара 
Австрія, не може користуватя-

! стени ще Тіснійше звязують мав не лиш про відносини до 
майбутної Росії, але і про £ю 
країну, яка тепер є звязана з 
Чехословаччиною. Тут безліч 
державних маєтків, а серед на- 
селеня нечуване убожество. За 
ліси і пасовиска ведеть ся 
розпучлнво боротьба і наша 
партія мусить стати в обороні 
бідного населеня. Праський у- 
ряд за далеко, буржуазна інте
лігенція лінива "і байдужа до 
народу, а урядники чужі для 
душі народу, який ненавидить 
дідичів.

Уряд лиш тоді зєднає собі 
нарід, як візьме приклад із Со
вітської Росії, який уже і на У- 
країнї розділив між народ зе
млю і ліси. Наколиб була ко
муністична партія створила 
совітську систему, то обстави
ни були би примусили завести 
і на Підкарпатській Україні со
вітський лад.

Треба поставити до уряду 
такі домаганя: 1) знесеня во
єнної диктатури і заведеня 
свободи преси та зборів; 2) 
розписаня виборів до авто
номного сойму; 3) розділу зе
млі і лісів; 4) завести опіку і 
охорону фабричної праці; 5) 
заснувати селянські і робітни
чі ради; 6) дата повну свобо
ду діяльносте професіональ
ний союзам.

Автономія в пролетарсько
му значіню сього слова повин
на бути головним домаганєм.

Російські і українські контр
революціонери покористову- 
ють ся тут повного свободою, 
переводячи спокійно свої ма
хінації. Навпаки, робітників і 
їх провідників нищить уряі і 
переслідує. В Чехії поміщуеть 
ся банди Петлюри в таборах 
хоч для форми, а тут жовніри 
Петлюри ходять на свободі. 
Підкарпатські Україна явля
єть ся для нас мостом, який 
звяже нас і получить з радян
ськими ідеями і переведе нас 
з? західного рабства капіталіз
му на свободу.

Хоча на вигляд капіталізм о- 
живае, то в дійсносте повний 
розвал, і упадок капіталізму 
йде вперед.

Світова революція поширю
єте ся. Підкарпатська Україна 
се міст між капіталістичним 
світом і державою нашої віри 
і надії — Совітської Росії і У- 
країни. Тому нам треба звер
нути увагу на сю країну, яка е 
шляхом на Схід. Сей шлях по- 

Облудність праського уряду, веде нас до побіли”, 
лукавство чеської буржуазної 
преси говорять про Підкар- 

I патську Україну як про “край

населенєм завдя-
Ви, товариші депутати, ко-

Товариші! Ви поручили нам 
зміцнити радянський апарат.

Червона Армія після лїкві- під сими словами розуміли ви 
дації фронтів повинна була 3 одного боку зміцнене цен- 
бути розпущеною. Демобілї- тральних органів, реорґаніза- 
зація,„можна сказати, A4 Чер-.цію та зміцнене богатьох ко- 
воної Армії вже переведена.

Я повинен повідомити вас в

Завдяки

місаріятів, що їхнє істноване 
було попередше химерне. 

Відділи управлїня з гори до 
допомогу, що її Червона Ар- низів повині мати тісний звя- 
мія на півдні України на Запо- ! зок, а се являєть ся найкра- 
рожу, Миколаївіцинї та в гу
берніях, де відбувались вій- гальної лїнїї, що її заняв уряд 
СЬКОВІ ПОДІЇ ДО ПІЗНО! ОСЄНИ, о- з вашого дорученя. Другий 
казувала місцевому селянству. орґан> щ0 „а нього звернено 
Завдяки Червоній Армії, її вла- особливо увагу за минулий 
сними силами, її кіньми було і період, се утворене централь- 
зорано понад 75 тисяч десятин ного статистичного управлїня. 
землі і засіяно понад 25. тисяч.

імени уряду про ту реальну

щим потверженем тої за-юзної угоди, а зокрема в рам- 
3 капіталїстично-господар- ках сієї угоди означили до- 

ського становиска німецький кладний внутрішний порядок

представляють велику бок републик. Ви доручили 
мецької марки, ослабили еко- реальну вартість і можуть при всталити міжнародне станови- 
номічні основи держави і рів- спокійнім капіталістичнім роз- ще нашої републики. 
ночасно забезпечили працю витку дуже добре “оплачува- Се все, товариші, являло ся

тись". Тому вони можуть ді- умовою для виконаня низки 
стати заграничний кредит, щО всяких завдань, що ви їх дали 
для німецької держави не бу-1 урядові на минулому зїздї а 
ло можливе. Без сумніву отже які 
німецький промнсл може ру- сло 
читись
коли вона має дістати полекші

воли

Господарський розвиток кра 
коли ми сеїЦифри не побільшені, До сих іни немислимий,

75 тисяч потрібно ставитесь країни не будемо знати, а най- 
не з абсолютним поглядом, краще ознайомлене з країною 
потрібно вбачати тут^ добру Се її облік — її статистика. Да- 
волю Червоної Армії, и бажа- лї перед нами було черговим 
не бути корисною селянству в завданєм зміцнене комісаріату 
умовинах мира. фінансів та зміцнене комісарі-

Товариші, ви поручили нам яту зовнїшної торговлї. 
використати період мирного Особливу увагу звернув у- 
будівництва, щоб революцій- ряд на народний комісаріят о- 
но удосконалити Червону Ар- CBjTH. 
мію. Нікому хоч мало знайо-

.. - , мому з міжнародним оточенемМи цілком знищили банди. *
епо мати політичний хяпактеп не спаде на *У"*У> Щ° прии-

професійний бан- шов мо“ент- коли.тРеба р°3' З ПІДКАРПАТСЬКОЇ УКРАЇНИ.. - пустити Червону Армію. Ми дитизм звели ми до мінімуму. . J. г
не лише розширеня ринку, до у „ас остали ся тільки банди і п.овинн! 11 зм,анити- повин- 
сього потрібне розширене схід групи, що організують ся цїл- НІ змшити. демобілізованих 
них ринків а теперішна госпо- Ком на території закордонних червоноармійцїв, бо утриму- 
дарська кріза в Німеччині і в держав. З сим бандитизмом ва™ ІХ републики було за
Европі може на якийсь час м„ так само вдачно справили тяжко'. КР™ т_ого С1 мілюни

салдатів, сі мілюни червоноар- 
' мійцїв робітників та селян бу
ли потрібн| сільському госпо
дарству, були потрібці для їх
ніх родин. Одночасно ми по- ській Україні, 
винні були убоеспособити тих
червоноармійцїв, що лиши- j да на робітничих зборах оба

посли виголосили промови. 
Подаємо тут за ужгородсько
го “Правдою” деякі цікаві у- 
ривки з промови Шмераля, 
хоч найцікавійші місця скон-

для промислу, а тим самим 
скріпили становище представ
ників приватного капіталу. З 
упадком марки збільшуєте 
теж участь заграиичного капі
талу в німецькім промислі а 
тим самим зависнмість німець
кого капіталу від загранично- 
го. Заграничний капітал, за
інтересований в заплаті репа
раційних рат через Німеччину, 
в експльоатації німецьких дер
жавних фінансів, рівночасно 
заінтересований в розвитку ні
мецького промислу. Наслід
ком сего зростає пропасть 
між приватним капіталом а ка
піталістичною державою. Зро
стає теж сила підприємців, які 
є завнсимі від заграиичного 
капіталу і які щораз сильній- 
шими почувають себе супроти 
самої держави.

Промисловці стали самостій
ною внутрішно-полїтичною си
лою, яка зорганізувала свої 
військові організації, (Оргеш 
і другі); по їх боці стоїть по
ліція і військо; еудівництво 
працює в їх дусї. Єще більше 
виявляє ся зовнїшно-полетич
на незалежність промислового 
капіталу. РІого представники 
за границею. Стіннеє і Ратенав, 
ведуть переговори про репа
рації і кредити, чи то з дору
ченя уряду, чи навіть проти 
його волі. Німецькі проми
словці вислусовують ся закор
донним капіталістам, що ве
дуть боротьбу між собою чи 
то о Німеччину, чи о другі 
краї, і мають бездимність сво
го господарську політику при
крашувати національною фра
зою.

і висловити в трох 
ЇХновлене транспор- 

за німецьку державу, ту, "промисловосте і сїльсько-

можі

го господарства, 
при сплаченні репараційних о- Яким чином виконав уряд 
бовязків. Не підлягає теж сум- покладені на нього завданя? 
нівови, щр коли німецькому 
промислови буде дана мож
ність свобідного розвитку, він 
зможе і заплатити ті зобовя-

Лїквідація бандитизму. (Дальше буде.)

заня, очевидно коштом поту Політично 
робітництва. До сього потріб-

Чеський комуністичний по
сол д-р Шмераль відвідав в ли
стопаді м. р. Підкарпатську У- 
країну. Він і посол Тоучек 
приїхали 'до Ужгороду на при- 
порученє екзекутивного комі
тету комуністичної партії для 
прослїдженя економічних, і по
літичних уЬов на Підкарпат-

щезнути. ся.
Заграничний капітал, що за- Спробу, що її зроблено при 

інтересованнй в розвитку ні- кінці жовтня і на початку ли- 
мецвкого промислу, ставив ся стопада, коли з території 
отже до проектів німецького Польщі на нашу територію 
капіталу, представлених Стіне- було перепинено дві групи 
сом і Ратенавом в Лондоні, банд — банду Палія і банду 
правильно. Німецькі проми- Тютюнника знищено на про- 
словцї не хочуть дармо допо- тязі кількох днів, 
магати державі осягнути улек- Можемо сказати, що на на- 
шеня репараційних обовязків. шій території нема більш умов
Вони жадають за свою поміч для розвитку бандитизму, але нерали, що з нею точили бій.
заплати, розширеня своєї вла- ми не можемо вам з певністю Я не буду вам описувати її,
ди. Приватний капітал жадає сказати, що завтра Польща і : доволі навести тут тільки свід- “товарИші! Я приїхав сюди,
тому передачі державних за- Румунія не знайдуть у їхніх ін- і ченя наших противників. Як щоби пізнати ум0ВИНИі серед
видів, скасованя 8-годинного тересах перекинути на нашу, “4° ми Н1 на хвилину не вагали яких живете (_]а OCHOBj сего, 
робочого дня і занеханя опо- територію нові банди. В кож-|ся> щ0 наша кіннота є міцна та |цо g побачив і замітив, 
даткованя реальних вартостей, дому випадку територія Укра-1 непереможна, то так само зна- можу заявити перед „ролєта-
тобто 20% участи держави в їни очищена від внутрішного ли гаразд величезні хиби на- р|ят^м цїлого світа, що адмі-
промислі, значить занеханя о- бандитизму і радянська влада шоі піхоти. Вона не мала часу, „їстративні ; політичні обста-
динокого податку, якого не справила ся з внутрішний бан- 1,1 об їй витворити ся. Тепер,
можна перекинути і якого не днтизмом, так злочинним, як і коли війну скінчено, перед на-
можна укривати, значить ні- політичним, а се за останні 10 
мецькі промисловці жадають місяців один з великих позн- 
звільненя капіталу від подат- тивних наслідків праці радни
ків. Таким чином німецький ського уряду, 
капітал обезсилнте державу,, Бандитизм знищено ще зав- 
яка в руках його, що росідав дяки зміцненю звязку з селян- 
би побіч зеліза і вугля найваж- ством, що його почали пере- 
нїйший економічний чинник в водити на останному зїздї, а 
державі, тобто зелїзниці, по- пізнїйше продовжували пере
паде в повну залежність від водити, а сей звязок успокоїв 
нього. В такім випадку ріжяи- і село.
ці між державними фінансами Я маю на думці ухвалений 
а приватним капіталом щезли | вами тут закон, що закріпив 
би цілком, бо держава підло- на 9 років за селянами ті землі, 
рядковувала би ся вповні при- \ що перейшли до них після 
ватному капіталові при роз- приміненя законе про соціялї- 
вязаню най важній шоі полїтнч- стичне землекорнстувавє. Я 
ноі і господарської проблеми, маю на думці переведений Пре- 
тобто репарації. Таким чином зкдіею В.У.Ц.В.К закон про

В Ужгороді дня ЗО. листопа-

лись в армії.
Я кажу, посилаючи ся на ту 

оцінку, яку дали нашій черво
ній кінноті білогвардійські ґе-

ся.

фіскувала ужгородська цензу-

h

вини Підкарпатської України є 
невиносимі!

ми повстало конкретне завда
не влаштувати школу червоної 
піхоти, що була-б гідна тієї 
червоної кінноти, якій заздри-
ли-б буджуазні держави. СнмР™™йІ Над адмінїс а. 
літом відбува-іи ся маневри на: нс1|а жадної контро.
Правобережу і часто потім 
відбували ся військові вправи 
по ріжних пберніяльних цен
трах. На великих літних манев
рах був голова Реввійськради 
Реп)блики т. Троцький та фа- 
ховці в військових справах.

На конференції в Генуї споді
ють ся" делегатів 45 держав. |
Телеграма з Лондону під да

тою 17. сїїіня доносить, що 
там сподіють ся, що на міжна
родній економічній конферен
ції г Генуї будуть представни
ки 45 держав. Приймаючи на 
увагу, що кожда делегація бу- і 
де мати в своїм складі около | 
сорок осіб, так ціла конферен- ! 
ція в Генуї обннмала би яких, 
1.000 люднй. В кождім разі се 
буде найбільша і найважнїйша 
з усіх конференцій, які коли- 
небуть мали місце.

Але якраз репараційні обо- 
вязкн Німеччини, котрі внкли-

Ш кали пропасть між приватним 
7 капіталом і державним орга

ном, сим представником всіх 
1В|| істяуючих в державі приват

них капіталів, причиняють ся 
теж до усуне ня сеі пропасти.

Для всіх, і для меншевиків, 
ясно, що репарації мусить ро
бітництво і лише робітництво 
заплатите своїм потом. Для 
нас ріямож ясно, що лише про- 

реполюція мови у- 
нещасні репарацій-

лі. Робітництво не має своїх 
представників в адміністрації. 
Ще і професіональні організа
ції тут заборонено. Замість 
харчів уряд поширює між на
родом алькоголь. Переводить 
ся система, яка відчужує від 

Після вислїдів, які було тоді Чехії Словаччину а ще більше 
зроблено, можна зазначити і Підкарпатську Україну. Інак- 
цїлком певно ствердити, шоіше була би зложена і частина 
переходовий час до мирного, договору з Польщею про нев- 
житя Червона Армія викорн- тральність в справі Східної Га
сила гаразд, але справа будів- ‘личини, як бн Бенеш був ду-

ш
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ЦІННА КНИЖКА.
Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.
Книжка обнииае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо

ву переклав П. Дятлів. 
Ціна сеї книжки $2Л0.
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